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Zdeněk Tomíček byl jmenován do Boardu
globální sítě Interact Law
Zdeněk Tomíček, zakladatel mezinárodní advokátní kanceláře CEE Attorneys a Partner její pražské
pobočky, byl jmenován do Boardu globální sítě advokátních kanceláří Interact Law. Toto prestižní
jmenování proběhlo minulý týden během mezinárodní konference v New Yorku, která se konala v
Rockefeller Plaza a v Penn Clubu (klubu absolventů University of Pennsylvania).

Tomíček, ve svých 40 letech nejmladší člen šestičlenného Boardu, se tak ve vedení této globální sítě
připojí k Luci Hamilton (Ivie McNeill Wyatt Purcell & Diggs, USA/Brazílie), Williamu Vitovi (Shook,
Hardy & Bacon L.L.P., USA), Franku Boylovi (Munizlaw, Peru) a Ségolène Dugué (Cohen Amir-
Aslani, Francie) a Christianu Heimerlemu (ljh Lindlbauer Rechtsanwälte, Německo), které byl
zároveň jmenován předsedou Boardu.

„Jmenování je významnou poctou nejen pro mě, ale také pro celý tým CEE Attorneys. Je skvělé, že mi
bylo svěřeno podílet se na vedení organizace, která zaštiťuje přes 2000 advokátů po celém světě.
Těším se na další spolupráci s kolegy na mezinárodní úrovni a na prohloubení vztahů s předními
právníky v celosvětovém měřítku. Jsem vděčný, že jsem mohl být v New Yorku se svými společníky
Lukášem Petrem a Martinem Dohnalem,“ uvedl Tomíček, který také vede mezinárodní oddělení
sportovního práva v rámci Interact Law.

Další články:
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
capital
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje
Špičáka
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
výnosy
České podnikatele nadále svazuje složitá legislativa. Změna nemusí přijít jen od politiků
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